

在“重振涧西区、重塑高新区”新征程上迈出坚实步伐

涧西区委十届七次全会暨区委经济工作会议召开

日前,中国共产党涧西区第十届委员会第七次全体会议暨区委经济工作会议召开。会议深入学习贯彻中央经济工作会议、省委十一届六次全会暨省委经济工作会议、市委十二届五次全会暨市委经济工作会议精神,总结全区经济工作,研判分析当前形势,安排部署明年经济工作,动员全区上下进一步锚定目标,务实重干,不断巩固和增强经济稳中有进、回升向好的态势,加快推动高质量发展,在“重振涧西区、重塑高新区”新征程上迈出坚实步伐。

会议讨论审议了区委常委会2023年工作报告、区委常委会2023年抓党建工作情况专题报告,表决通过了《中国共产党涧西区第十届委员会第七次全体会议决议》。

会议充分肯定了区委常委会2023年工作。一致认为,2023年是全面贯彻党的二十大精神、加快“重振涧西区、重塑高新区”的关键之年。区委常委会团结带领全区广大党员干部群众在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,认真落实党中央、省委、市委决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,抢抓构建新发展格局战略机遇,聚焦“重振涧西区、重塑高新区”总目标,全力以赴拼经济,千方百计谋发展,顶住了多重压力、克服了多种困难,实现了经济发展量的合理增

长、质的有效提升、势的蓄积壮大,现代化涧西建设迈出坚实步伐。全区经济运行从一季度开局平稳、二季度较快增长到三季度持续巩固,总体呈现回升向好态势。前三季度,全区地区生产总值完成545亿元,同比增长5.1%,高于全市2.1个百分点,预计全年地区生产总值增长5.5%左右。前11个月,全区规上工业增加值、社会消费品零售总额、固定资产投资同比分别增长8%、8%和8.2%,分别高于全市9.6、1.3和14个百分点。前11个月完成“三大改造”项目89个,新增高新技术企业、专精特新企业103家,周山智慧岛等8个科技产业社区进驻企业1316家,完成技术合同成交额86.6亿元,占全市的近2/3,科技对经济增长的支撑作用显著增强。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。回顾一年来攻坚克难的发展历程,涧西区开启了“重振涧西区、重塑高新区”的新征程,全区经济运行呈现稳中向好、稳中提质、稳中蓄势的好态势。这些成绩的取得,根本在于习近平总书记的掌舵领航和党中央的坚强领导,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引;得益于全区锚定省委“两个确保”“十大战略”,坚定落实市委“三项重点工作”,用好“三个重要抓手”;同时也得益于全区上下勠力同心、攻坚克难,这些成绩凝聚着全区广大党员干部群众的辛勤付出,更有社会各界的

关心支持和帮助。涧西区主要抓了以下几个方面工作:

- 牢牢把握了稳中求进的工作总基调;
- 紧紧抓住项目建设这个牛鼻子;
- 坚持创新引领强驱动;
- 深入践行以人民为中心的发展思想;
- 始终不忘除险排患的底线思维。

2024年全区经济工作的总体要求是:

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,认真落实省委、市委全会暨经济工作会议部署要求,锚定“重振涧西、重塑高新”总目标,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,积极抢抓构建新发展格局战略机遇,坚持“产业兴区、创新引领”总策略,扭住“三项重点工作”,用好“三个重要抓手”,深入实施“八大提升行动”,统筹推进高质量发展和高水平安全,切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福祉,保持社会稳定,不断开创现代化涧西建设新局面。

2024年全区经济工作的主要目标是:

地区生产总值增长6.5%,规模以上工业增加值增长9%,固定资产投资增长9%左

右,社会消费品零售总额增长8%,一般公共预算收入增长5%,研发经费投入强度达到6%,新增市场主体1.5万户,新增规模以上工业企业不少于20家。居民收入增长与经济增长保持同步,单位生产总值能耗与“十四五”目标统筹衔接。

会议指出,做好2024年经济工作,要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,落实党中央和省委、市委工作部署,结合涧西实际,要把握好五个关键:

- 要把握大局大势,力保“稳”;
- 要筑牢产业根基,强化“聚”;
- 要突出创新引领,加快“转”;
- 要持续深化改革,抓好“融”;
- 要坚持系统思维,加强“统”。

要深化实施“八大提升行动”,努力在八个方面取得新突破:

- 深入实施现代产业支撑力提升行动,在构建现代化产业体系上取得新突破;
- 深入实施科技创新驱动力提升行动,在建设一流创新生态上取得新突破;
- 深入实施城市发展承载力提升行动,在打造人民满意的高品质活力城区上取得新突破;
- 深入实施城乡一体化融合发展提升行动,在推进乡村全面振兴上取得新突破;

- 深入实施改革开放质效提升行动,在激发发展活力动力上取得新突破;
- 深入实施社会治理效能提升行动,在打造共建共治共享的社会治理格局上取得新突破;
- 深入实施营商环境优化提升行动,在激发市场主体活力上取得新突破;
- 深入实施干部能力作风优化提升行动,在打造高素质干部队伍上取得新突破。

会议对做好今年经济工作作了具体部署。会议指出,要突出扩大有效益投资、深挖消费提质增长点、培育外贸外贸新动能、拓展民营经济新空间“四个关键支撑”,牢牢把握发展主动;落实产业发展、城市提质、乡村振兴“三项重点工作”,持续夯实经济基础;着力激活深化改革、扩大开放、科技创新“三大动力”,不断蓄积发展新优势;办好就业、教育、医疗养老、社会保障、安全发展“五类实事”,持续促进发展惠民;树牢争先创优、担当作为、躬身入局、精打细算、市场运作、廉洁奉公“六种意识”,抓实抓细工作落实。

会议强调,要始终坚持和加强党对经济工作的领导,从讲政治的高度做好经济工作,善于用政治眼光观察和分析经济发展问题,把党中央决策部署贯彻到经济工作各方面,以绝对忠诚的政治担当抓好落实、推动发展。

全会号召,全区各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻党中央和省委、市委部署要求,坚定信心、铆足干劲,务实重干、奋勇争先,加快“重振涧西区、重塑高新区”,不断开创现代化涧西建设新局面,为洛阳“建强副中心、形成增长极”作出新的更大贡献!

(张毅梦)



洛阳金融 周刊

ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的办理流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

“工”迎新春 龙行大运

工商银行正在发行多款理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

农业银行洛阳分行:持续优化日常服务 细节满满暖意融融

近期,农业银行洛阳分行引导各服务网点充分考虑寒时节点客户需求,聚焦老年人等特殊群体,在业务办理、歇脚休息方面尽可能为广大客户和基层群众提供暖心服务,在寒冬中劲吹“服务春风”。

在该行汝阳支行小店分理处,服务人员为一名年过八旬的老年客户提供零钱兑换服务。在业务办理过程中,服务人员主动对腿脚不方便的老年客户进行搀扶和全程引导,直至将他们送上回家的车,引来客户连连感谢。

在该行栾川支行营业室,一位老人在营业室外等待家人办理业务,服务人员主动为其送上热水驱寒,鉴于其不愿意到网点内等待,又帮其将轮椅推到避风处,获得老人好评。

未来,农业银行洛阳分行将继续秉承为民服务宗旨,努力优化服务细节,传递爱心,让客户在寒冬中感受到农行服务温度,努力营造和谐暖心的金融服务环境。(王萍)

工行 温度

工商银行洛阳分行:

洛城飞雪迎春 工行温暖相伴



1月15日,一场大雪降临洛阳。为防范低温雨雪冰冻造成的次生灾害,工商银行洛阳分行提前周密准备,妥善应对,以暖心服务切实保障人民群众生命财产安全。

周密准备实现服务“不断档”。该行提前制定低温雨雪冰冻灾害防范应对工作方案,完善服务网点雨雪天气营业计划,在运款车能及、员工通勤安全有保障的前提下,推动网点“能开尽开”,尽可能

准时满点营业;加强柜面和厅堂人员统筹管理,根据网点客户量、业务量等合理安排服务人员,通过增设弹性窗口、明确岗位职责、做好岗位协同等方式保障金融服务供给,确保金融服务“不断档”“不降温”;如因天气原因暂无法正常营业,及时做好信息报备和对外公示,引导客户前往邻近网点或通过线上渠道办理业务。

果断行动确保服务“暖意浓”。该行

引导各服务网点压实安全管理责任,及时清扫各类服务网点门前、人员和车辆出入口积雪,采取提前铺设防滑毯、设置防滑标语、撒融雪剂等措施,做好客户安全引导和提醒提示,防止客户摔倒受伤;开放工行驿站、网点厅堂、内部停车场等场所资源,为广大群众、户外工作者提供便利,保障客户人身安全,方便户外工作者歇脚休息,持续擦亮“人民金融”底色。

高惠阁/图

建设银行伊川支行:发放“裕农快贷”助力乡村振兴

“不需要抵押,速度还快,真没想到在建行贷款这么顺利!”日前,在建设银行伊川支行服务人员帮助下,伊川县种粮大户王先生成功办理“主粮贷”,对建设银行的优质服务赞不绝口。

自建设银行乡村振兴业务综合服务月活动启动以来,该行通过相关服务站积极推广“裕农快贷”系列服务产品,面向种粮大户开展“主粮贷”集中授信签约活动,为

种粮大户王先生发放贷款100万元。

近年来,建设银行洛阳分行积极扛牢责任担当,要求县域支行不断拓展服务范围,加快乡村振兴领域服务步伐,立足当地实际,以建行力量深度融入乡村振兴全流程、各环节。

建设银行伊川支行主动下沉服务重心,组织乡金专员走进田间地头了解农户需求;高水平做好金融产品普及推广,加强

与乡镇政府、村委会干部沟通对接,确保相关人员熟悉建行涉农贷款优惠政策,以点带面进行裂变式宣传,扩大建行服务宣传覆盖面;全面了解乡村特色产业发展情况,持续加快产品和服务模式创新,全面提升服务效率,围绕重点涉农企业开展产品推介,为其量身定制服务方案;进村入户开展乡村振兴金融服务宣讲,以“裕农快贷”系列产品为突破口,筛选符合“裕农快贷”申

请政策的行业领域开展集中服务,以实际行动为乡村振兴添砖加瓦。

近期,该行已集中为伊川县发展主粮种植的职业农民发放9笔贷款,共计594.8万元;通过“裕农快贷”系列产品新增授信20笔共计748.33万元,累计支用412.71万元,得到政府部门、涉农企业、广大农户的高度认可。

(建洛宣)

关注洛阳金融发布公众号 遇到问题我帮您

扫二维码,关注洛阳金融发布公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:18639282323

社会主义核心价值观 公益广告

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网